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Leistungen
 7 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendessen mit Salat und Nachspeise in
Buffetform,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche

 -begleitete Hüttenwanderung am Kranzberg
-Kräuterwanderung mit Butterherstellung auf
den Bucklwiesen
- Landartaktion am Bergbach
- Nachtwanderung
(je ca. 3 Std.) Gruppengröße alle Familien bis zu
30 Personen
tägliche Freizeitberatung

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (derzeit
Erwachsene 2,30 € pro Nacht, Kinder von 10 bis
15 Jahre 1,05 € pro Nacht), damit erhalten Sie
eine Gästekarte, die unter anderem zu einem
kostenlosen Besuch des Karwendelbades,
sowie zu einer Berg- oder Talfahrt mit der
Kranzberg-Sesselbahn berechtigt.
Handtücher

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Wander-&NaturgenussfürFamilien
Wandern, Spaß und Kreativität im Karwendel

FAMILIEN UND SINGLES MIT KINDERN AB 6 JAHREN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Natur-Programm für eine entspannte Woche:

berühmten Bucklwiesen
stellt selbst Butter her.

spektakuläre Ausblicke ins Karwendel- und Wettersteingebirge Berghütte

Fackelwanderung

Wir empfehlen das Programm für Kinder ab 6 Jahren.

Folgende Preise gelten für Kinder unter 6 Jahren:

Jede Familie bewohnt in der Jugendherberge ein eigenes Zimmer.

Anreise mit der Bahn:

Anreise mit dem Auto:

Bitte mitbringen: DJH-Mitgliedskarte,

Die JH Mittenwald liegt etwa 3 Kilometer ausserhalb von Mittenwald in herrlicher Alleinlage auf den
Buckelwiesen. Eigene Sauna, Spielplatz, Liegewiese, Boulderraum.

Mit uns lernt Ihr in der Umgebung der Jugendherberge die und alles was auf Ihnen
wächst kennen und Im Wandergebiet Kranzberg könnt Ihr mit unserer Begleitung

genießen und in einer einkehren. In
einem nahe gelegenen Bergwald- und Wildbachgebiet bieten wir Euch eine kreative Landartaktion und führen
Euch abends bei einer in die Dunkelheit. (…)

Die Durchführbarkeit der Aktivitäten ist u.a. wetterabhängig.

0-2 Jahre: kostenfrei
3-5 Jahre: - im Zimmer mit Dusche / WC: € 154 p.P.
- im Zimmer mit Etagendusche / -WC: € 119 p.P.

Beginn: Am Anreisetag mit dem Abendessen um 18.30 Uhr, die Zimmer können ab 17.00 Uhr bezogen werden.

Ende: Am Abreisetag nach dem Frühstück mit Lunchpaket.

Alle Zimmer sind mit Stockbetten und Waschgelegenheit ausgestattet. Zimmer mit Dusche / -WC gegen
Aufpreis nach Verfügbarkeit gegen Aufpreis.

Stündlich Anschlüsse von München. Vom Bahnhof Mittenwald erreicht man die JH zu Fuß
in ca. 60 Minuten.

BAB München - Garmisch, weiter über die B 2 bis Ausfahrt Mittenwald-Nord. Vor dem
Ortsanfang rechts abbiegen in die Straße nach Klais. Dieser folgend bis zum
Schmalensee. Hier wieder rechts 2 km bis zur Jugendherberge. Durch die Alleinlage besteht keine
Anbindung ans öffentliche Verkehrsnetz. Taxi ab Mittenwald Bahnhof.

Personalausweis, Badesachen, Wetterfeste Kleidung, Schraubflasche
(zum Abfüllen von Getränken), Brotdose, evtl. Rucksack.

Letzte Rücktrittsmöglichkeit der Jugendherberge bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31 Tage vor
Reisebeginn.

Das Programm ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/9442

https://www.jugendherberge.de/reisen/9442
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Information & Buchung:




Jugendherberge Mittenwald,
Buckelwiesen 7
82481 Mittenwald

+49 8823 1701
mittenwald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de


